
 
 

 

 
 

 

 

Πράγα ,όλο το χρόνο 4,5ημ , 
αεροπορικώς από Κύπρο , 

κάθε εβδομάδα ,Οργανωμένα Mini Groups  
 

Κλείστε το πακέτο σας τουλάχιστον 60ημέρες 
προ αναχώρησης και εκμεταλλευτείτε τις τιμές 

Early Booking   
 

4ημ Κάθε Πέμπτη 
από 06/11 έως 18/12 και από 08/01 έως 19/03 

 
5ημ Κάθε Κυριακή  

από 09/11 έως 17/12 και από 11/01 έως 22/03 
 
Οι παραπάνω ημέρες αναχώρησης δεν είναι δεσμευτικές ! 
Μπορείτε να ταξιδέψετε οποιαδήποτε ημερομηνία επιθυμείτε 
και υπάρχουν πτήσεις !Μπορείτε να συνδυάσετε πτήσεις και 

από διαφορετικές εταιρείες  
 

Οι παρακάτω τιμές έχουνε κοστολογηθεί με οικονομικούς 
αεροπορικούς ναύλους και προϋποθέτουν έγκαιρη κράτηση  .Σε 
περίπτωση αύξησης τιμών, θα υπάρχει επιβάρυνση τιμής .Ελέγξτε 
διαθεσιμότητα με τους πωλητές μας Σε περίπτωση events ,υψηλής 
ζήτησης ,εκθέσεων ,γιορτών οι παραπάνω τιμές ενδέχεται να είναι 
αυξημένες  

 



 
 

 

 
 

 

1η ημέρα Πτήση στην Πράγα – ξενάγηση πόλης – τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ,ελεγχος και απευθείας πτήση για την παραμυθένια πόλη 
της Πράγας. Άφιξη στην πρωτεύουσα της Τσεχίας και στη διαδρομή μας προς το κέντρο της 
πόλης για την πρώτη μας γνωριμία, θα αρχίσουμε να νοιώθουμε την αύρα της. 
Θα επισκεφθούμε το πιο διάσημο μνημείο, το αστρονομικό ρολόι. Θα δούμε από κοντά γιατί 
εκατομμύρια επισκέπτες το επισκέπτονται και περιμένουν υπομονετικά με τις φωτογραφικές 
μηχανές και τα κινητά στα χέρια να χτυπήσουν οι καμπάνες, για να απαθανατίσουν το περίφημο 
Αστρονομικό Ρολόι να «παίρνει ζωή» μπροστά στα μάτια τους. Στη συνέχεια μετάβαση 
στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση στα δωμάτια. Για το πρώτο βράδυ σας προτείνουμε 
να επισκεφθείτε κάποια από τις δεκάδες μπυραρίες και να απολαύσετε παραδοσιακή μπύρα. 
Μην ξεχνάτε στην Πράγα βρίσκονται 28 ζυθοποιίες και δεκάδες μπαρ και εστιατόρια με κεντρικό 
θέμα τη μπύρα! 

2η ημέρα Πράγα  – Περιήγηση πόλης, Παλιά πόλη, Γέφυρα Καρόλου, Κρουαζιέρα στον 
Μολδαβα 

Πρωινό και ξεκινάμε την μέρα μας με την μοναδική Καστρούπολη, με το Κάστρο που βρίσκεται 
στην κορυφή του λόφου Χρατσάνι. Στην περιήγησή μας θα δούμε το μοναστήρι Στραχόβ, το 
παλάτι Τσέρνιν, το Λορέτο, το παλάτι Σβαρτσενβέργκ, την Αρχιεπισκοπή της Πράγας, το 
Προεδρικό μέγαρο, τον Καθεδρικό ναό του Αγίου Βίτου και το ναό του Αγίου Νικολάου. Θα δούμε 
ακόμη το Χρυσό Σοκάκι, μια σειρά από μικρά πολύχρωμα μαγαζιά που αρχικά χρησίμευαν ως 
χώρος φιλοξενίας των φρουρών του παλατιού και σήμερα πουλάνε τουριστικά είδη και τοπικά 
γλυκίσματα. Συνεχίζουμε με την ξενάγηση στην Παλιά Πόλη, όπου μεταξύ άλλων θα δούμε την 
πλατεία της Παλιάς Πόλης (Staromestskenamesti), που είναι η παλαιότερη και πιο σημαντική 
πλατεία της πόλης. Από το 12ο αιώνα έχει υπάρξει «μάρτυρας» πολλών ιστορικών γεγονότων. Θα 
δούμε ακόμη το μεσαιωνικό Δημαρχείο με το αστρονομικό ρολόι, το ναό της Παναγίας Τυν, την 
Εβραϊκή συνοικία, το γοτθικό Πύργο της πυρίτιδας, το Πανεπιστήμιο του Καρόλου, το Θέατρο 
Νόστιτς, την πλατεία Βενσεσλάβ (Václavskénamesti), την Εθνική βιβλιοθήκη, το Μέγαρο 
φιλαρμονικής και θα απολαύσουμε έναν περίπατο στην πέτρινη γέφυρα του Καρόλου που είναι 
στολισμένη με 30 αγάλματα αγίων, με το πιο «διάσημο» αυτό του Αγίου Ιωάννη του Nepomuk. 
Αν το αγγίξετε, λέει ο μύθος σας… εγγυάται την επόμενη επίσκεψή σας στην Πράγα. Κατόπιν, θα 
έχουμε ελεύθερο χρόνο για φαγητό και ψώνια. Μπορούμε επίσης (προαιρετικά) να επιβιβαστούμε 
από την όχθη της «Μικρής Πλευράς» σε καραβάκι για την δίωρη κρουαζιέρα (γευματίζοντας σε 
μπουφέ), στον πιο μακρύ ποταμό της χώρας, τον ποταμό Moldova, ή στα Τσέχικα Vltava. 
Χαλαροί, θα θαυμάσουμε το Κάστρο, τη γέφυρα, και όλα τα άλλα πανέμορφα αξιοθέατα της 
μεσαιωνικής πόλης, από άλλη οπτική γωνία. Για το βράδυ σας προτείνουμε να επισκεφτείτε 
το Μαύρο θέατρο της Πράγας και να οδηγηθείτε σε ένα πολύχρωμο οπτικό ταξίδι χορού, 
παντομίμας και εντυπωσιακών εφέ φωτισμού 4D από ζωντανούς ερμηνευτές. Μείνετε έκπληκτοι 
από τα απίθανα σκηνικά, και τα παιχνίδια που γίνονται μπροστά σας. Ένα ταξίδι σε ένα μαγικό 
κόσμο όπου κυριαρχούν τα πολύχρωμα φώτα και εντυπωσιακά αντικείμενα που αιωρούνται στον 
αέρα μέσα στο σκοτάδι. Μία μοναδική εμπειρία που δεν πρέπει να χάσετε! 



 
 

 

 
 

 

3η ημέρα Προαιρετική Ημερήσια εκδρομή στο παραμυθένιο Κάρλοβυ Βάρυ 

 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και τη σημερινή ημέρα σας προτείνουμε μια υπέροχη εκδρομή στην 
λουτρόπολη Κάρλοβυ Βάρυ στη Δυτική Τσεχία, διάσημη λόγω των ιαματικών πηγών της. Η πόλη 
βρίσκεται στην κοιλάδα του ποταμού Τέπλα κοντά στα σύνορα με τη Γερμανία, 140 χλμ. από την 
Πράγα και είναι δημοφιλής τόπος προορισμού τουριστών, ειδικά για τις διεθνείς προσωπικότητες 
που επισκέπτονται τη λουτρόπολη. Το Κάρλοβυ Βάρυ ιδρύθηκε από τον αυτοκράτορα Κάρολο τον 
4ο τον 14ο αιώνα και ονομάστηκε «Βασιλική Πόλη» από τον ίδιο. Από τότε καθιερώθηκε σαν 
τόπος συνάντησης προσωπικοτήτων των γραμμάτων, των τεχνών και της πολιτικής.Διασχίζοντας 
τον κεντρικό πεζόδρομο δίπλα στον ποταμό Τέπλα καταλαβαίνουμε γιατί ο Γκαίτε, ο Σίλλερ, ο 
Μπετόβεν, ο Μπαχ, ο Τσάρος της Ρωσίας κ.α. περπάτησαν τον ίδιο δρόμο. Η πόλη είναι επίσης 
γνωστή για το διεθνές φεστιβάλ κινηματογράφου και για το δημοφιλές τσεχικό ηδύποτο 
Karlovarská Becherovka. Χρόνος ελεύθερος. Το απόγευμα επιστροφή στην Πράγα. Για το 
τελευταίο βράδυ σας προτείνουμε να επισκεφθείτε την πανέμορφη παλιά πόλη, με την υπέροχη 
κεντρική πλατεία της. Δοκιμάστε παραδοσιακή σούπα σε κάποιο από τα εστιατόρια που θα 
συναντήσετε. 

4η ημέρα Προαιρετική Ημερήσια εκδρομή στη Δρέσδη  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και τη σημερινή ημέρα σας προτείνουμε ημερήσια εκδρομή στην 
πανέμορφη Δρέσδη. Η πόλη είναι χτισμένη στις όχθες του ποταμού Έλβα. Κατά τον Β 
παγκόσμιο πόλεμο η πόλη καταστράφηκε από τους βομβαρδισμούς και αναγεννήθηκε 
καταφέρνοντας να ανακτήσει την παλιά της αίγλη και τα στοιχεία που μας κάνουν να 
αναφερόμαστε σε αυτήν ως η «Η Φλωρεντία του Βορρά». Στην περιήγηση μας θα έχουμε την 
ευκαιρία να θαυμάσουμε χαρακτηριστικά δείγματα μπαρόκ αρχιτεκτονικής. Ανάμεσα από τα 
κυριότερα αξιοθέατα της πόλης θα δούμε την Όπερα Semperoper, το Δημαρχείο της πόλης, το 
Αναγεννησιακό παλάτι, τον καθεδρικό ναό με το εντυπωσιακό Καμπαναριό του, τα ανάκτορα 
Τζβίνγκερ, τα τερραίν κονταρομαχιών, τον μπαρουτόπυργο, την Ακαδημία Εικαστικών, 
τα κελάρια των Βεττίνων, την γέφυρα του Αυγούστου που ενώνει τη νέα και παλιά Δρέσδη 
Χρόνος ελεύθερος.  Το απόγευμα επιστροφή στην Πράγα 

5η ημέρα Πράγα - πτήση επιστροφής  

Πρωινό , χρόνος ελεύθερος και αναχώρηση για το αεροδρόμιο όπου θα πάρουμε την πτήση 

επιστροφής . 

 

Η πραγματοποίηση προαιρετικών εκδρομών 
προϋποθέτει ελάχιστο αριθμό συμμετοχών και η τελική 

τιμή διαμορφώνεται βάση συμμετοχής 



 
 

 

 
 

 

 
Tα προτεινόμενα ξενοδοχεία είναι ενδεικτικά ποιότητας 

και τοποθεσίας 

 

 

 

 

 
 

 

Πράγα, όλο το χρόνο ,4 ημέρες  

Ξενοδοχεία  
Early 

Booking 
Κανονικές 

Τιμές 
Παιδί 
 2-12 

Φόροι αερ & επίναυλοι 
καυσίμων : 

Περιλαμβάνονται   

ibis Praha Old Town 3*  525 € 625 € 429€ 

Απευθείας πτήσεις με 
Wizzair  Novotel Wenceslas Square 4* 545 € 645 € 439€ 

Ambassador Zlata husa 5* 595 € 695 € 479€ 

Σε περίπτωση που επιθυμείτε ατομικό πρόγραμμα , 
οι παραπάνω τιμές μειώνονται κατά 100€ το άτομο  

Πράγα, όλο το χρόνο ,5 ημέρες 

Ξενοδοχεία  
Early 

Booking 
Κανονικές 

Τιμές 
Παιδί 
 2-12 

Φόροι αερ & επίναυλοι 
καυσίμων : 

Περιλαμβάνονται   

ibis Praha Old Town 3*  585 € 685 € 469€ 

Απευθείας πτήσεις με 
Wizzair   Novotel Wenceslas Square 4* 625 € 725 € 499€ 

Ambassador Zlata husa 5* 685 € 785 € 549€ 

Σε περίπτωση που επιθυμείτε ατομικό πρόγραμμα , 
οι παραπάνω τιμές μειώνονται κατά 100€ το άτομο  

https://www.bedsonline.com/accommodation/factsheet?SID=4c77afc9a299214c23ab0dc2751aef53&id=6331&do_request&results_source=ACC_AVAIL
https://www.bedsonline.com/accommodation/factsheet?SID=4c77afc9a299214c23ab0dc2751aef53&id=6331&do_request&results_source=ACC_AVAIL


 
 

 

 
 

 

Οι τιμές περιλαμβάνουν:  
 

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης για το δρομολόγιο Λάρνακα – Πράγα - 
Λάρνακα Επιβάρυνση Τιμής με  Aegean Airlines + 200€ το άτομο 

• Δύο χειραποσκευές ανά άτομο (μία Χειραποσκευή 10 ή 8 κιλών & μία μικρή τσάντα να 
χωράει κάτω από το κάθισμα) 

• Φόρους αεροδρομίου & επίναυλους καυσίμων  

• Μεταφορές από / προς το αεροδρόμιο της Πράγας  

• Ξενάγηση του ιστορικού κέντρου της πόλης με έλληνα ξεναγό  

• Διαμονή  στο ξενοδοχείο με πρωινό καθημερινά 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

 
Δεν Περιλαμβάνονται: 

• Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό  

• Είσοδοι σε μουσεία και πάρκα, τρένα , Κρουαζιέρες  
• Δημοτικοί φόροι  

 
Παρακαλώ όπως διαβάσετε με προσοχή και τα παρακάτω 

 
Σημαντικές σημειώσεις : 
 

• Οι παραπάνω τιμές έχουνε κοστολογηθεί με οικονομικούς αεροπορικούς ναύλους και 
προϋποθέτουν έγκαιρη κράτηση  .Σε περίπτωση αύξησης τιμών, θα υπάρχει επιβάρυνση 
τιμής .Ελέγξτε διαθεσιμότητα με τους πωλητές μας   

• Tα προτεινόμενα ξενοδοχεία είναι ενδεικτικά ποιότητας και τοποθεσίας  

• Η μεταφορά από/προς το αεροδρόμιο και η ξενάγηση πόλης πραγματοποιούνται ακόμα και 
δύο άτομα μόνα  

• Δεν είναι υποχρεωτικό να συμμετέχετε στις προαιρετικές δραστηριότητες  

• Η πραγματοποίηση προαιρετικών εκδρομών προϋποθέτει ελάχιστο αριθμό συμμετοχών 
και η τελική τιμή διαμορφώνεται βάση συμμετοχής   

• Πληρώστε έως 12 άτοκες δόσεις το ταξίδι σας με την πιστωτική σας κάρτα  

• Οι εκδρομείς οφείλουν να προσαρμοστούν στους υγειονομικούς κανόνες της χώρας που 
επισκεπτόμαστε και να φέρουν τα απαιτούμενα έγγραφα  .Το γραφείο λειτουργεί μόνο 
συμβουλευτικά  

• Φροντίστε πριν την αναχώρηση σας να λάβετε όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για το 
ταξίδι σας από τον πωλητή που σας εξυπηρέτησε 

• Σε περίπτωση αύξησης των τιμών εισόδου σε μουσεία ή θεάματα ,επίναυλους καυσίμων ή 
δημοτικών φόρων κτλ, η αύξηση επιβαρύνει τον πελάτη  



 
 

 

 
 

 

 

Τρόπος κράτησης ,πληρωμής : 
 
Την κράτηση σας μπορείτε να την πραγματοποιήσετε με τις τρεις τρόπους  
Α)με επίσκεψή σας στο γραφείο και πληρωμή με μετρητά ,χρεωστική ή πιστωτική κάρτα  
Β)ηλεκτρονικά με του online συστήματός μας κρατήσεων με χρήση κάρτας σε ασφαλές 
περιβάλλον τράπεζας ή με αντικαταβολή σε κάποιο τραπεζικό μας λογαριασμό. Διαθέτουμε και 
τις τέσσερις συστημικές τράπεζες Εθνική ,Alpha ,Πειραιώς &  Eurobank * 
Γ)τηλεφωνικά λαμβάνοντας τις πληροφορίες προφορικά και συμπληρώνοντας τη φόρμα κράτησης 
που θα λάβετε στο email σας .Η πληρωμή γίνεται με αντικαταβολή σε τραπεζικό λογαριασμό 
*Λόγο των συνεχόμενων ανατιμήσεων των αεροπορικών ναύλων ,ενδέχεται οι τιμές στο online 
σύστημα κρατήσεων να μην ισχύουν και να υπάρχει αύξηση τιμής .Η τελική τιμή επιβεβαιώνεται 
με τη σύμβαση συμμετοχής .Σε κάθε περίπτωση αν η τιμή που κλείσατε την εκδρομή ,με την τελική 
τιμή είναι άλλη σας επιστρέφονται άμεσα η προκαταβολή σας  
➢ Μπορείτε να πληρώσετε το σύνολο της εκδρομής έως 12 άτοκες δόσεις με πιστωτική 

κάρτα  
➢ Η εξόφληση της εκδρομής γίνεται 15ημέρες προ αναχώρησης ,χωρίς πρότερη από εμάς 

ενόχληση  
 

Ολοκλήρωση κράτησης – Ενημερωτικό εκδρομής   : 
 

➢ Η κράτηση ολοκληρώνεται και θεωρείται ενεργή με τη λήψη και υπογραφή από τον 
πελάτη της σύμβασης συμμετοχής ,σε κάθε άλλη περίπτωση είναι εκκρεμή  

➢ Το ενημερωτικό της εκδρομής με τις τελευταίες λεπτομέρειες το λαμβάνεται με email 72-24 
ώρες .Το πρόγραμμα είναι το αναρτημένο στην ιστοσελίδα μας  

➢ Τις κάρτες επιβίβασης (check in) τις λαμβάνουνε 48-24 ώρες προ πτήσεων  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Καλύψεις Ταξιδιωτικής ασφάλειας : (προαιρετικά) 



 
 

 

 
 

 

 
✓ Επιστροφή των χρημάτων σας σε περίπτωση νόσησης COVID – 19 πριν την αναχώρηση.  
✓ Έξοδα ξενοδοχείου λόγω καραντίνας ( COVID – 19). 
✓ Αποζημίωση για την απώλεια αποσκευών . 
✓ Έξοδα λόγω καθυστερημένης άφιξης των αποσκευών . 
✓ Επαναπατρισμός των συνταξιδευόντων μελών της οικογένειας του Ασφαλισμένου 
✓ Έξοδα διαμονής και επικοινωνίας του Ασφαλισμένου εξαιτίας απώλειας των ταξιδιωτικών 

του εγγράφων. 
✓ Έξοδα λόγω καθυστέρησης της πτήσης . 
✓ Έξοδα του Ασφαλισμένου εξαιτίας πρόωρης διακοπής του ταξιδιού του. 
✓ Έξοδα μετάφρασης (Απώλεια εγγράφων , νοσηλεία , διάγνωση κ.α). 
✓ Έξοδα για αποστολή φαρμάκων του Ασφαλισμένου. 
✓ Έξοδα για νομική υποστήριξη. 
✓ Έξοδα μετακίνησης και διαμονής , στενού συγγενή του Ασφαλισμένου που νοσηλεύεται. 
✓ Έξοδα νοσηλείας εκτός χώρας μόνιμης διαμονής. 
✓ Έξοδα ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης εκτός νοσοκομείου. 

 

 

 


